
 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2 
 

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 
IČO: 27520536 
 
 
Název veřejné zakázky:  

Pokrytí pavilonu CUP a areálu Pardubické nemocnice signálem sítí mobilních operátorů 
 
Druh zadávacího řízení:  otevřené řízení 
Režim veřejné zakázky:  nadlimitní 
Druh veřejné zakázky:  služby 

 
 

                       V Pardubicích dne 8. 2. 2024 
 
 
Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení 

a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.  

 

 

Dotaz č. 1 – požadavky na 2G, 4G a 5G pokrytí 

 

Zadavatel v zadávací dokumentaci, konkrétně v části Příloha č. 2 zadávací dokumentace – Technická specifikace, 

uvádí na několika místech (např. v odst. 1. PŘEDMĚT A ÚČEL DOKUMENTACE a v odst. 4. PŘEDMĚT 

PLNĚNÍ) svůj požadavek na pokrytí signálem 2G, 4G a 5G. 

 
V odst. 3. POPIS STÁVAJÍCÍHO STAVU, konkrétně v bodě Požadavek na pokrytí jednotlivých pater CUP, 

však zadavatel u většiny podlaží požaduje zabezpečit signál minimálně pouze 2G, jenom u třech podlaží signál 

minimálně pouze 2G a 4G, přičemž signál 5G nepožaduje nikde. Požadavek na pokrytí signálem v budovou CUP 

zastíněných stávajících budovách v areálu nemocnice pak není podrobněji specifikován vůbec. 

 
Dodavatel si z opatrnosti dovoluje zadavatele upozornit na tuto disproporci. Lze totiž předpokládat, že zadavatel 

chce pokrytí signálem v uvedených budovách / v areálu vyřešit z dlouhodobého hlediska. Současně je všeobecně 

známo, že technologie využívané operátory se v čase velmi dynamicky vyvíjejí, přičemž technologie 2G bude s 

velkou pravděpodobností v horizontu jednotek let operátory v ČR vypnuta (tak jako již žádný z operátorů v ČR 

nepoužívá technologii 3G), a naopak se stále rostoucími nároky na kvalitu (rychlost, stabilitu, bezpečnost apod.) 

mobilních služeb, např. i v souvislosti s přibývajícími chytrými zařízeními, budou v blízké době nosnými 

technologiemi operátorů v ČR již pouze technologie 4G a 5G a případně další vyšší budoucí technologie. 

Z tohoto důvodu se dodavatel táže, zda si zadavatel uvědomuje a vzal v úvahu výše uvedené skutečnosti, a zda v 

uvedených případech opravdu trvá, jako na minimálních, „pouze“ na 2G technologiích. 

 

Odpověď 

 

Požadavek zadavatele je stanoven jednoznačně pro všechny požadované technologie 

2G, 4G a 5G – viz. kapitola 4. Předmět plnění uvedený v Příloze č. 2 ZD – Technická 

specifikace PKN. V požadavcích na pokrytí jednotlivých prostor jsou uvedeny minimální 

nepodkročitelné požadavky typu mobilních sítí pro zajištění provozu oddělní z pohledu 

možnosti šíření signálu v prostorách.    



 

 

 

Dotaz č. 2 - požadavek na termín dodání 

 

Dodavatel si dovoluje upozornit, že zadavatelem požadovaný termín pro předání díla do maximálně T + 54 týdnů 

(předpokládáme, že T = den účinnosti smlouvy), je nereálný. Důvodem je velikost budovy CUP, ale hlavně 

skutečnost, že v době realizace předmětu plnění této VZ již bude budova CUP dokončena a tedy v plném provozu. 

Stejně tak je v plném provozu celý areál nemocnice. To bude objektivně zadavateli bránit v poskytnutí plné 

součinnosti, a v důsledku toho dodavateli v realizaci předmětu plnění ve lhůtách obvyklých pro budovy / areály, 

které jsou ještě před dokončením a tedy bez provozu. Reálný termín pro dokončení realizace předmětu plnění 

(zajištění pokrytí signálem) je T + 75 týdnů, a to minimálně.  

S ohledem na výše uvedené skutečnosti dodavatel žádá zadavatele o stanovení reálně splnitelného termínu pro 

předání předmětu plnění této VZ na minimálně 75 týdnů od účinnosti smlouvy. 

Odpověď 

 

Zadavatel stanovil termín na realizaci díla na základě výsledků předběžné tržní 

konzultace a provedeného průzkumu trhu. Zadavatel se zavazuje, že při realizaci 

zakázky poskytne plnou součinnost, aby prováděné práce mohly probíhat co 

nejefektivnějším způsobem a aby byl dodržen stanovený termín realizace.   

 

 

Dotaz č. 3 - příloha č. 5 zadávací dokumentace 

 

Dodavatel si dovoluje upozornit, že mezi přílohami zadávací dokumentace schází příloha č. 5 Projektová 

dokumentace budov. Doplní zadavatel tuto přílohu? 

 

Odpověď 

 

Zadavatel doplnil přílohu č. 5 ZD - Projektová dokumentace budov do oddílu „Zadávací 

dokumentace“. Lhůtu pro podání nabídek zadavatel prodlouží o celou původní délku. 

 

 

Dotaz č. 4 - prohlídka místa plnění 

 

Zadavatel ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 ze dne 6. 2. 2024 odmítl žádost dodavatele na posun, resp. 

přidání dalšího, dodatečného termínu prohlídky místa plnění. Prosíme zadavatele o přehodnocení tohoto 

stanoviska. Na vysvětlenou dodavatel uvádí následující argumenty.  

Chápe-li dodavatel správně požadavky zadavatele, tak je zadavatelem požadováno provedení jednoho (prvního) 

měření pokrytí vnitřních prostor CUP, které je nutné jednak pro přípravu nabídky dodavatele, a současně je nutné 

pro zpracování zadavatelem požadované projektové dokumentace, a to tedy ještě před samotnou realizací řešení 

pokrytí signálem, viz bod 4.1 Technické specifikace. Další (druhé) měření signálu v prostorách CUP je pak 

zadavatelem požadováno provést po zpracování projektové dokumentace a až po samotné realizaci řešení pokrytí 

signálem, viz bod 4. Technické specifikace.  

Důvodem žádosti dodavatele bylo, že chtěl výše uvedené první měření spojit s prohlídkou místa plnění. Bohužel 

kapacity a volné termíny dodavatele jsou v tomto smyslu omezené, a jak již bylo dodavatelem uvedeno, je velmi 

obtížné, resp. nereálné, zajistit měření (v rámci prohlídky místa plnění) v jediném a velmi krátkém zadavatelem 

stanoveném termínu.  

Dodavatel tedy opakovaně žádá o posun nebo přidání dalšího či dalších možných termínů prohlídky místa plnění, 

a to v termínu po 19. 2. 2024.  



 

 

Pokud by zadavatel nevyhověl ani opakované žádosti dodavatele o posun / přidání termínu(ů) prohlídky místa 

plnění, žádá dodavatel o umožnění měření signálu v prostorách CUP a areálu nemocnice v individuálně 

dohodnutém termínu, nejdříve však od 19. 2. 2024 dále. 

 

Odpověď 

 

S ohledem na prodloužení lhůty pro podání nabídek vyhoví zadavatel žádosti o změnu 

termínu prohlídky místa plnění. Zadavatel tímto ruší termín prohlídky místa plnění 

v pondělí 12. 2. 2024.  

 

Nový termín prohlídky místa plnění zadavatel stanovuje na 19. 2. 2024 od 

13:00 hodin. 

 

 

Datum a čas prohlídky:  19. 2. 2024, od 13:00 hod.  
Místo srazu účastníků:  Pardubická nemocnice, Kyjevská 44, 

Pardubice, hlavní vrátnice  
Kontaktní osoba zadavatele:  Ing. Martin Coufal, tel.: 601 087 098 

 

 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 12. 3. 2024 do 10:00 hodin. 
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